
 

 

 

 
 

 



 
 



 
 



 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

Технологическая карта  

открытого урока по предмету «Гимнастика»  

 

1 П класса, программа раннего эстетического  развития 

Тема урока:  «Использование элементов тувинского танца 

 на уроке гимнастика» 

 

Цель урока 
 

- развитие двигательного аппарата и  

формирование необходимых навыков для 

развития гибкости, координации,  

выворотности; 
- подготовка учащихся к успешному 

освоению хореографических дисциплин; 

- овладение элементами тувинского танца. 
 

Задачи урока 
Обучающие: 

- овладение знаниями элементарного 

строения человеческого тела; 

- овладение техникой исполнения элементов 

тувинского танца; 

- приобретение свободы движения и чувства 

ансамбля; 

 

Развивающие: 

- развитие координации движений; 

- укрепление опорно-двигательного 

аппарата; 

- развитие выносливости и постановки 

дыхания; 

-развитие творческих способностей. 

  

Воспитательное: 

- воспитание культуры поведения и чувства 

прекрасного; 

- воспитание  трудолюбия, 

дисциплинированности, обязательности, 

аккуратности; 

- формирования чувства ответственности,  

умение творчески взаимодействовать на 

занятиях с преподавателем и  другими 



учащимися; 

- приобщение и  ознакомление учащихся к 

национальной культуре тувинского народа. 

 
 

Форма урока комбинированный 

Тип урока групповой 

Продолжительность 

урока 

 

30 минут 

Оборудование: специальный балетный настил, коврики, 

музыкальная аппаратура 

Структура урока 1. Организационный момент 

2. Разогрев 

2. Проверка домашнего задания 

3. Новая тема 

4. Заключение урока 

Методы обучения 

 

1. Наглядно-слуховой 

2. Словесный 

3. Практический 

4. Творческий  

Межпредметные связи 

 

1. Ритмика и танец 

2. Слушание музыки и музыкальная 

грамота 

 

 

Основные понятия «Стопы», « колени», «корпус»,  «мышцы», 

«рыбка», «лягушка». 

Методы и средства 

обучения 

 

объяснение, демонстрация, практическая 

работа. 

Планируемые 

результаты 

 

- осознание учащимися строения своего тела; 

- умение анализировать, находить и 

исправлять ошибки; 

- развитие навыков сотрудничества с другими 

учениками; 

- овладение необходимыми навыками для 

развития гибкости, выворотности,  

координирование упражнений с элементами 

тувинского танца. 
 

http://www.pandia.ru/text/category/prakticheskie_raboti/
http://www.pandia.ru/text/category/prakticheskie_raboti/


Ход урока 

 

 

№ Ход урока 

 
Наименование 

упражнений, 

музыкальный размер 

Хрономет

раж 

1 Организационный момент: 

Приветствие. Настрой учащихся на 

процесс обучения. 
 

Поклон. М/р 4/4. 

Исх I свободная поз.ног с 

руками. 
 

2 мин 

2 Разогрев: 

Упражнение для стоп. 

1. «Сокращение и 

вытягивание стоп».  М.р. 

2/4 

2. «Поочередное 

вытягивание и сокращения 

стопы» М/р. 2/4 

5 мин 

 
3 

Проверка домашнего задания. 
 

1. « Книжка»  сидя на полу. 

М/р. 2/4 

2.  « Лягушка» сидя на 

полу с наклоном корпуса 

вперед. М.р. 4/4 

3.  Наклоны корпуса 

направо, налево . М/р. 4/4 

4. « Уголочек»  

- поочередно, вместе. М/р. 

2/4 

5. Прогиб корпуса назад 

лежа на животе. М/р. 4/4 

 
 

8 мин. 

 
4 

Новая  тема ( с руками) 

  

        

1. « Лодочка»  лежа  на 

животе. М.р. 4/4 

2. « Корзиночка». М.р. 4/4 

3. Упражнение для  пресса 

в парах М.р. 2/4 

4. «Мостик»  М.р. 4/4 

 

12 

5 Заключительная часть.  
 

1. Итог урока.  

2. Задание домашней 

работы.  

3. Поклон. М.р. 4/4 

 
 

3 мин 


